

## ZAPISNIK

**6. seje Komisije za delo z mladino GZ Slovenska Bistrica, ki je potekala dne 28.1.2015, ob 18.00 uri v prostorih GZ Slovenska Bistrica, v Laporju.**

Prisotni: Zdravko Juhart, Matevž Tomažič, Marko Gracej, Mateja Fermišek, Stanka Čoh, Damijan Selinšek, Miran Juhart, Andrej Kotnik, Matej Jus, Katja Bela, Lavra Slatenšek.

Opravičeno odsotni: Sebastijan Mohorko (PGD Sp. Polskava).

Predlagani dnevni red:

1. Otvoritev in pozdrav
2. Pregled in potrditev zapisnika
3. Poročilo s posveta mentorjev mladine
4. Kviz 2015
5. Ligaško tekmovanje GZ Slov. Bistrica 2015
- 6 Letovanja - razpis za sofinanciranje letovanj
7. Razno

### **Ad1**

Člani mladinske komisije so bili pozdravljeni s strani Lavre Slatenšek. Podala je predlog dnevnega reda.

### **SKLEP št. 1:**

**Soglasno je bil potrjen predlagani dnevni red.**

### **SKLEP št. 2:**

**Ugotovljena je bila sklepčnost.**

### **Ad2**

Povzetek zapisnika 5. seje Komisije za delo z mladino GZ Slov. Bistrica.

### **Ad3**

23. in 24. januarja je v Zrečah potekal posvet mentorjev mladine. Posveta sta se udeležili dve mentorici iz PGD Poljčane. V petek, prvi dan, so potekala predavanja. Poveljnik GZS je predstavil aktualne naloge na operativnem področju GZS, nato je sledilo predavanje o pripravi na orientacijo ter predavaje Roberta Okorna o liku uspešnega mentorja. Naslednji dan so potekle delavnice in sicer prva pomoč, priprava orientacijske karte in gasilska znanja od 5 proti 0. Po kosilu in delavnicah je sledil še pregled razpisov državnih srečanj za leto 2015 (orientacija in kviz). Lavra je na kratko predstavila samo vsebino iz posveta- katere novosti nas čakajo ter opozorila na spremembe pomembne za pripravo na kviz.

### **Ad4**

Državni kviz gasilske mladine bo potekal 28.3.2015 v Kranju, regijski kviz pa 14.3. v Sv. Juriju v Slovenskih goricah (GZ Lenart). Najmanj 14 dni pred regijskim tekmovanjem se mora organizirati kviz naše zveze. Odločiti se moramo, če bomo ponovno sodelovali z GZ

Kidričevo, GZ Videm in GZ Majšperk ter skupaj organizirali kviz. V letošnjem letu je organizacijo prevzela GZ Majšperk mi pa bi pomagali pri izvedbi in predhodni pripravi testov ter prostora. Mladinska komisija se je odločila, da sprejmemo povabilo na skupno sodelovanje. Kviz bo potekal v prostorih OŠ Majšperk. Lavra je poudarila, da vsaka ekipa (3 članska) obvezno potrebuje svojega mentorja, ki svojo ekipo s katero se prijavi na komisiji A spremlja ves čas tekmovanja.

**SKLEP št. 3:**

**2. Kviz mladine GZ Slov. Bistrica bo 28.2.2015, v Majšperku.**

**SKLEP št. 4:**

**Tri prvo uvrščene ekipe na kvizu, v vsaki kategoriji, prejmejo medalje (3 tekmovalci in mentor).**

**Ad5**

V tem letu bomo ponovno organizirali ligaško tekmovanje. Prav tako smo se na prejšnji seji odločili, da bo naša zveza sodelovala v regijski ligi. Razpisa za regijsko ligo še ni zato smo se pogovarjali v katerih disciplinah bodo tekmovali posamezne kategorije ter datume in lokacije za našo ligo, da se ne bodo prekrivale z regijsko. Informacijo o predvidenih lokacijah regijske lige smo prejeli in sicer: 23.5. Ivanjковci, 6.6. Grajena, 20.6. Koračice, 17.7. Sv. Ana in 19.9. Poljčane. Zadnja liga bi bila organizirana s stani naše zveze. Ta termin se tudi prekriva z državnim tekmovanjem v orientaciji zato bo verjetno še prestavljen. Pogovarjali smo se o tem da Lavra na seji mladinske komisija predlaga drug datum in sicer 12.9.

Razpisan je cikel tekmovanj za 2015-2016, po njem imajo posamezne kategorije na tekmovanjih štafeto z ovirami. Štafeta z ovirami bo na tekmovanju GZ Slovenska Bistrica, na ligi pa je ne moremo vključiti ker nimajo vsa društva možnost izvedbe le te. Odločili smo se, da počakamo na razpis regijske lige in nato v skladu z njim našo ligo tudi prilagodimo. Prav tako še ne poznamo točnega datuma (predvidoma v septembru) tekmovanja GZ Slov. Bistrica, ki bo v Slovenski Bistrici – bo pa štelo kot eno izmed tekmovanj lige. Z ozirom na vse so se predstavniki društev strinjali in predlagali, da bo liga potekala: 9.5. Laporje, 13.6. Oplotnica, 5.9. Videž, 12.9. Poljčane.

Zveza financira prehrano na posameznih tekmovanjih lige zato bi morali stroške nabave sendvičev poenotiti. Pogovarjali smo se na kakšen način bi poenotili znesek. Dogovorili smo se da g. Stanka Čoh pridobi ponudbo za prehrano na celotni ligi in da za vsa tekmovanja naročamo pri istem dobavitelju. Ponudba naj vključuje sendvič in vodo z okusom.

Zbrani smo se strinjali da enako kot lani tri najboljše ekipe v posamezni kategoriji prejmejo medalje. Predlagali so tudi, če bi lahko na tekmovanju GZ Slovenska Bistrica ekipe namesto pokalov prejele medalje.

**SKLEP št. 5:**

**Ligaško tekmovanje GZ Slovenska Bistrica bo sestavljeno iz petih posameznih tekmovanj, za končno uvrstitev štejejo trije najboljši rezultati. Liga bo organizirana 9.5. v Laporju, 13.6. v Oplotnici, 5.9. na Videžu in 12.9. v Poljčanah.**

**SKLEP št. 6:**

**Ligaško tekmovanje 12.9., v Poljčanah bo eno izmed ligaških tekmovanje Podravske regije.**

**Ad6**

GZS je objavila razpis za sofinanciranje letovanj v letu 2015. Lavra je razpis predstavila in opomnila na rok za prijavo. Prvi rok za prijavo je bil že pred sejo, nato pa so ga podaljšali na 29.1.2015. Na razpis so se do seje prijavili PGD Pragersko in PGD Poljčane. Predstavniki PGD Laporje je povedal, da bodo za svojo mladino organizirali tabor niso pa se prijavili na razpis. Kot vsako leto bo PGD Oplotnica organizirala letovanje mladine svojega društva. Predstavniki sta povedali kako poteka njihovo letovanje, da spijo v šotorih, glede organizacije prehrane in kakšen je finančni strošek za društvo.

Seja se je zaključila ob 19.45 uri.

Zapisala: Lavra Slatenšek